MATEMATIKA — ponedeljek - 6a - 20. 4. 2020

1. RESITVE NALOGE PREJSNJEGA DNE-u¢b str 146/nal 10, (12, 13)
Ce si resil prav , naredi kljukico v'©, drugac¢e pa popravi .® ©

® a)b=9cm b) a=18 dm c) b=26 cm

@ Dolzina stranice kvadrata meri 28 cm. Potrebovali bi 24 vZigalic.
@® Sirina pravokotnika je 8 cm.

® Spremenise za2cm.

2. PREVERJANJE ZNANJA- DECIMALNA STEVILA
Dobro preberi spodnja navodila.

Ker nismo uspeli preverjati pisnega in ustnega znanja iz racunanja in lastnosti decimalnih
Stevil, ti posredujem preverjanje znanja. Naloge so iz Banke nalog NPZ(nacionalnega
preverjanja znanja) preteklih let.
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Casa za reSevanje imas do ponedeljka 27. 4. 2020. Ker je ta dan praznik, mi naloge
lahko posljes tudi prej, takoj ko si gotovi.

Ker je nalog veliko, si razporedi Stevilo nalog na dan ( 2 do 3).

Naloge reSuj na list, ali na zadnje strani zvezka, tako da mi bo$ poslal nalogo v celoti.
Ne prepisuj navodil, ampak mi po$lji samo reSene primere s Stevilko naloge,
podatki, celotnim postopkom resevanja in odgovori v celih stavkih, kjer je to
potrebno. Ce &esa ne razume$ me vprasaj, vedno sem ti na voljo. Mogoé&e ne
odgovorim takoj, zato bodi potrpeZljiv.

Ko bom nalogo popravila, ti posljem povratno informacijo, ti pa naredi popravo in mi
jo ponovno poslji v pregled.

Ta teden bo$ namenil preverjanju znanja celotne snovi, tudi dolzin in obsegov. Iz
tvojega dela bo razvidno, koliko snovi si v tem ¢asu usvojil, zato se res potrudi.

ZELIM TI USPESNO DELO, VERJEMI VASE, SAJ BO SLO!

Preverjanje znanja DECIMALNA STEVILA — 6.razred
Stevilo tock /44 %

1. naloga

IzraCunaj:

a) 135+ 128= 4
b) 1312- 21=

c) 54-01=

d 06:6=
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2. naloga

Prodajalka je mami stehtala izbrano sadje in nalepke prilepila na vrecke. Na vsaki
nalepki je zapisano: vrsta sadja, koli¢ina stehtanega sadja, znesek za placilo in cena za
1 kg sadja.
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Odgovori na vprasanja:

a) Koliko razli¢nih vrst jabolk je kupila mama?

b) Koliko dag nektarin je stehtala prodajalka?

c) Koliko bo placala mama za vse stehtano sadje?

d) Uredi stehtane koli¢ine sadja po velikosti. Za¢ni s koli¢ino sadja, ki je najlazja.

3. naloga

Sosedovi Zelijo s cipresami zasaditi 18,4 m dolgo ograjo. Razmik med zasajenimi

cipresami bo 40 cm. Na zacetku in na koncu ograje namesto cipres stojita betonska
stebra.

Koliko cipres bodo potrebovali sosedovi za zasaditev ograje?

Resevanje:

Odgovor:
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4. naloga

Pri obisku Tehniskega muzeja imajo skupine nad 20 oseb popust. Skupina 35 ucencev
je izkoristila popust: za vstopnice so placali 80,50 EUR in tako prihranili
21,70 EUR.

Koliksna je cena ene vstopnice brez popusta? 3

ReSevanje:

Odgovor:

5. naloga

Peter popije vsak dan % litra mleka. V shrambi je bilo 10 litrov mleka. Od tega je

mama porabila 1,5 litra mleka za palacinke in 0,75 litra za potice. Preostalo mleko je
popil Peter.

V koliko dneh je Peter popil preostalo koli¢ino mleka?

ReSevanje:

Odgovor:
6. naloga
Stevili primerjaj po velikosti. V okviréek vpisi znak >, < ali = tako, da bo zapis
pravilen.

a) 3,90 3,09 b) 198,87 1988, 7

) 1 0,999
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7. naloga

a) Na pozicijskem rac¢unalu preberi decimalno Stevilo in ga zapisi na ¢rto.

2
S
Decimalno Stevilo:
b) Na pozicijskem ra¢unalu predstavi decimalno $tevilo 123,235.
LS D E d S t]
8. naloga
Dana $tevila predstavi na Stevilski osi, kakor kaze primer.
0,31 20 0,05 0,87 1 2
100 2
0,31
: : : :* : . : : : : i
0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0
9. naloga
a) Izracunaj vsoto.
34,05+ 120,9 =
Dobljeno vsoto zaokrozi na desetine: 6

b) Izracunaj razliko.
45- 39,9 =
€) Izracunaj zmnozek.

502-14 =

Dobljeni zmnozek zaokrozi na celo vrednost:

d) Izracunaj koli¢nik.
11,46:3=
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10.naloga Izracunaj:
a) 868:80 =

Dobljeni rezultat zaokrozi na desetine:

b) 94-20.0,3=
11.naloga

a) Decimalno $tevilo pretvori v desetiSki ulomek:

0,023 =

b) Desetiski ulomek zapisi z decimalno Stevilko:
5

100
12. naloga Dopolni.

a) Ce stevilu 12,35 pristejemo 10, dobimo $tevilo

b) Ce od $tevila 12,35 odstejemo pet desetin, dobimo $tevilo

c) 10-kratnik Stevila 12,35 je Stevilo

&) Ce k $tevilu 12,35 pristejemo kvadrat $tevila deset,
dobimo Stevilo

d) Desetina Stevila 12,35 je Stevilo

e) Ce stevilo 12,35 zaokroZimo na desetine, dobimo $tevilo

13. naloga

Uredi Stevila po velikosti. ZapiSi jih na Crte. Zacni z najmanjsim.

m E 0,12

0,10 0,011
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